

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
1 октября 1930 года

№ 233 (12646) Суббота, 6 декабря 1980 года

Цена 2 коп.

ПЯТИЛЕТКА ВЫПОЛНЕНА

В ТРЕТЬЮ смену 4 декабря коллектив шахты имени Ярославского завершил выполнение пятилетнего плана. На начало пятилетки народному хозяйству отправлено 10 миллионов 233 тысячи тонн угля.

Первым на предприятии с пятилетним планом справились очистные бригады П. Н. Соколова и А. В. Петровского, а также проходческие бригады Г. И. Уфимцева, Н. М. Баженова, В. Г. Гусева, С. Г. Мокрушина. А 15 ноября пятилетку завершил участок № 1, где работает очистная бригада Э. И. Бельца. Она добывала с начала пятилетки 2 миллиона 138800 тонн угля.

На снимке: Горняки бригады Э. И. Бельца.
Фото М. Никонова.

В ЧЕРУЮ комсомольско-молодежная бригада «Октябрьская», возглавляемая В. В. Елагиной, рапортовала о досрочном выполнении пятилетнего плана. На горе выдан 1 миллион 907 тысяч тонн угля. Горняки, работая на комплексе ЗОКП, довели среднесуточную нагрузку на землю до 1230 тонн.

Успешно трудится коллектив в завершающем году десятой пятилетки. За одиннадцать с небольшим месяцев добыто 390 тысяч тонн угля, из них сверх плана около десяти тысяч тонн.

До конца года бригада В. В. Елагина взяла обязательство добить еще 45 тысяч тонн угля.

П. КОЛМАГОРОВ.

У НАС, В ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОМ

Обсуждаем проект ЦК КПСС

С БОЛЬШИМ ИНТЕРЕСОМ

Очередные занятия в системе политпросвещения и экономического образования на шахте имени 7 Ноября начались со знакомства с проектом ЦК КПСС. Особый интерес у горняков вызвал раздел, в котором раскрываются перспективы дальнейшего развития угольной промышленности страны.

Пропагандисты и слушатели вели речь и о том, как будут развиваться в новой пятилетке

А. МИХАИЛОВ,
секретарь парткома.

СЛОВО ДЕРЖИМ

Коллектив нашей бригады с глубоким удовлетворением прочитал и обсудил проект ЦК КПСС «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года». Он направлен на улучшение материального состояния советских людей, полное раскрытие творческих способностей.

За это мы горячо благодарим Коммунистическую партию нашей страны. Ведь ее забота чувствуется повсюду.

Беззаботно наша бригада. Сложна работа ткача. В ней немало трудоемких операций, которые стоят много времени. В наивысшем году в текстильном производстве модернизировано 300 станков. В результате работать стало значительно легче, а производительность труда возросла вдвое.

Заботятся за комбинацию и о здоровье: трудающихся. Мы отдыхаем в санаториях, домах отдыха, на турбазах.

В ответ на работу партии и правительства бригада старается работать высокопроизводительно, вынуждая продукцию высокого качества.

ОТВЕЧАЮТ ДЕЛОМ

С одобрением встретили в колхозах трудящихся Головной автобазы производственного объединения «ЛенинскогоТугол» проект ЦК КПСС.

Свыше 200 человек присутствовало на рабочих собраниях, посвященных его обсуждению. Опытные политинформаторы — коммунисты И. И. Белоусов, В. Ф. Швецов и В. М. Ключков рассказали о путях дальнейшего развития нашей страны.

Водители автобазы хо-

рошо понимают, что их труд необходим для роста экономики страны. Уже сейчас многие из них выполнили пятилетие планы. Бригада № 2 автотягачей № 3, которой руководит В. М. Фомченко, завершила досрочно годовой план. Сейчас он перевыполнен ею уже на 17 процентов.

Бригадой взяты нынешние обязательства по достойной встрече XXVI съезда Коммунистической партии Советского Союза.

С. ГЕОРГИЕВА,



СЕГОДНЯ НА КСК

ДРУЖНЫЙ КОЛЛЕКТИВ

В аппаратно-придильном производстве бригада помощника мастера аппаратурного цеха Сергея Пугачева считается одной из лучших. Коллектив дружный, сплоченный, работоспособный. На сверхплановом счету у него записано с начала года 13 тонн ровницы, качество которой намного выше плана.

В бригаде каждый работает на совесть, вкладывая в дело все свое умение. Отличные результаты у Ольги Луханиной. Она — передовик производства, активная общественница. По итогам работы трех кварталов О. Луханина вышла победителем социалистического соревнования среди

ЗАГОРОДНАЯ ПОЕЗДКА

Заводской комитет профсоюза Ленинского механического завода организовал поездку выходного дня в Горную Шорию.

Выехали из Кемерова на специальном туристском поезде, а через некоторое время прибыли в живописный поселок Гинеев.

Надолго запомнилось рабочим это путешествие. Белоснежные горы, сосны, все в кружевах инея, веселые песни у костра.

Много увлекательного было за эти два дня. Катались на лыжах, фотографировались, гуляли по лесу.

Хорошо бы такие поездки повторить, начинаясь, — говорит рабочий.

В. КРУПИНА, начальник ОТИЗ.

операторов чесальных аппаратов. Плановое задание с начала года выполнено на 137 процентов.

Но дни открытия XXVI съезда бригада обязалась выдать 3,5 тонны дополнительной продукции за два месяца первого года одиннадцатой пятилетки.

УДАРНЫЙ ТРУД

Ударно трудящиеся мно- гие рабочие камвольно-прядильного производста. Это — ленточница Н. Л. Бобровчикова, прядильщица Г. Н. Тошева, кругильщица Т. В. Манитова, которые, выполнив годовое задание досрочно, вырабатывают в настоящее время сверхплановую продукцию. А комсомолка прядильщица Вероника Стражашникова дополнительно к годово- му заданию выработала

1386 килограммов однотонной пряжи, причем первым сортом сдана на 6,1 процента больше, чем запланировано.

ПРОДУКЦИЯ СВЕРХ ПЛАНА

Задание завершающего года десятой пятилетки выполнено досрочно ткачами Н. П. Швец, Н. И. Кемченко, С. П. Хромцева, Р. Ф. Череватюк, Т. И. Кирпичникова и З. И. Егорова.

Опередив график производственных работ на 22 дня, они вместе выдали сверх плана 24835 метров добротной ткани. Досрочно справились с годовым заданием и ткачи М. В. Тельгуз, Н. С. Молева и Л. И. Евдокимова из бригады помощника мастера В. В. Суханова.

Г. АКИМОВА, корреспондент многосторонней газеты «Текстильщик».

Весомый вклад

С хорошими результатами идет наступающий XXVI съезду КПСС коллектив шахтоуправления «Кольчугинское». За одиннадцать месяцев здесь добыто сверх плана 32115 тонн топлива.

Весомый вклад в выполнение задания по добыче вносят коллективы участков № 1, 7, 9, 10. Еще они уже справились с годовыми оперативными планами.

Например, по данным на 4 декабря, коллектив участка № 1 добыл 284580 тонн угля, что на 2765 тонн больше. Был предусмотрено оперативный план. А очистники участка № 7 при общем годовом плане 402800 тонн уже выдали 403839 тонн топлива.

Т. КАШМИНА, старший инженер 10-й организации производства.

На линии — маршрутные такси

В понедельник на двух наиболее оживленных маршрутах города появятся маршрутные такси.

Этот новый для нашего города вид обслуживания пассажиров вводят ПАТИП № 2. По маршрутам «Площадь Победы — завод «Кузбассэлемент», «ГУМ — Дворец имени Ленина» поедут пока четыре такси — автомашины РАФ-2203, рассчитан-

ные на десять пассажиров. Это удобный, комфортабельный и дешевый транспорт — тарифная стоимость проезда 15 копеек. Время его работы с половины седьмого утра до десяти часов вечера.

И еще одна новинка появилась в обслуживании пассажиров. Раньше много времени тратили клиенты, чтобы захватить такси, особенно в ноч-

ное время. Сейчас к услугам пассажиров круглосуточно работает пункт приема заказов на такси, расположенный у автовокзала. Заказ можно оформить по телефону 2-44-14. В ночное время в распоряжении диспетчера находится 4—5 автомобилей такси.

Ф. СМЕТЮХ, начальник отдела эксплуатации.

Ельман и Л. Заблотская (парикмахерская № 1), Ельман стала В. Качиева (парикмахерская № 19).

Победителям вручены Почетные грамоты и денежные подарки. Многочисленные зрители — клиенты остались довольны проводенным конкурсом.

В. ТОНКОЕВ.

Конкурс мастеров

Недавно в салоне центральной парикмахерской состоялся первый в нашем городе конкурс мастеров. Его участниками стали 20 мастеров — представители всех парикмахерских Кузнецкого. Им было

предложено сделать гигиенический макияж, массаж кистей, декоративное покрытие ногтей.

Вот итоги пятничного состязания: первые два места заняли соответственно мастерицы Н. П.

Конфликт в детсаде

Размышления над фактом

Теперь четырехлетний Игорь снова ходит в садик. Теперь — после вмешательства горюно. Трудно сказать, насколько сильно переживал жесткое решение родительского собрания группы сам малыш: как трудного его вернули на перевоспитание матери сроком на месяц. Родители же, во всяком случае, места себе не находили. «Сегодня воспитательница отказалась взять моего ребенка», — писала в редакцию А. В. Анкудинова. — Я учусь на III курсе в медучилище. Сутра на практику идти, а вечером — на занятия! Куда сыннику деваться? Ведь и муж на работе. Принесла домой, закрыла на ключ. Так и просидел до семи вечера под замком. Что ж, целый месяц ему так сидеть? Обязательно что-нибудь да случится. Может, кому-то из нас бросить учебу или работу?!

Воспитатели поставили нас в безвыходное положение... У всякой истории есть свое начало. С чего началась эта?

Мальчик Анкудинов ходит к нам уже год, — рассказывает заведующая детским садом № 28 Н. Д. Холмогорова. — Здоровый ребенок, красивый — хоть картину с него пиши. Но совершенно неуправляемый. И дело не только в неподчинении. Детишек он бывает, чем придется. А еще сквернословит, куплетами выдает матершину. Видно, терпение у родителей группы иссякло, и вот...

ПОЛВЕКА ВМЕСТЕ

После победы над Японией отец вернулся домой. Семья постепенно еще выросла. Достатков и в те годы особых не было, но, несмотря на это, в нашем доме всегда было весело и дружно. Все мы росли трудолюбивыми. Да и как иначе, если постоянно видели перед собой пример родителей.

Сейчас мы все выросли. По мере возможности получили образование,

нимаются, даже одеться сам не может. И на занятиях — в лепке, рисовании, конструировании не принимает никакого участия. И так: спросишь что, захочет — ответит, а нет — засмеется, уверит...

Нельзя сказать, что работники детского сада не пытались найти и ребенку подход. Только вот даже у трех разных педагогов ничего не вышло. Почему? Ведь ребенок вполне развит. (В этом уверены все воспитатели).

Очевидно, родителям, при всех проблемах молодой семьи, больше времени нужно уделять сыну, тоже работать и заниматься с ним и, само собой, объединить усилия с работниками детского сада.

— Только недавно узнала от Анкудиновой, — сожалеет Н. Д. Холмогорова, — что Игорь состоял на учете у невропатолога. Мы этого обстоятельства не учитывали.

Вот и нужно ликвидировать «неуважки». С тем, чтобы вырастить и правильно воспитать человека, будущего гражданина нашей страны.

Случай, к которому мы обратились, конечно, не типичный. К тому же и справедливость восторжествовала. Казалось бы, зачем же тогда газете выступать? Трудно поручиться, что подобного не произойдет в каком-нибудь другом детском учреждении, если родители, воспитатели не извлекут уроков из случившегося в 26-м детсаде.

Е. ТЕРЕХИН.

РЕПЛИКА

Сделай сам!

Квартирно-съемщик А. Н. Бойко (ул. Горького, 11-4) не был печным дел мастером. А вот...

Впрочем, не будем опровергать события. Они развязались так. «Выпали у меня кирпичи из печной стены. Пришел в ЖЭК № 3 печника вызвать. Начальник, главный инженер заверили: обязательно будет ремонт, пронизведем честь по чести. Не день — год ожиданий минул. 10 сентября снова звоню главному инженеру: на сей раз труба у меня починала поломаться. «Ждите, послезавтра в 9 утра, — слышу в ответ. — Только кирпичи, песок принесите, не простой печник — «профессор» придет». Отпросился с работы. Увы, ждал, ждал — и бесполезно! «Помогите! — обратился А. Н. Бойко в редакцию и вывел постскрипту: «А еще у меня крыша над квартирой течет...».

Увы, печников в редакции не оказалось. Ни простых, ни «профессионалов». Специалистов по крышам — тоже. Учитывая это, мы адресовали письмо квартирно-съемщику начальнику УЖИКХ Б. Ф. Давыдову.

Месяц молчания. Сделали повторный запрос. Еще месяц ждали ответа. Дождались: «Кухонный очаг квартиро-съемщика починил сам, ремонт кровли произведен».

Что тут скажешь? Еще немного волокиты, глядиши, и квартирно-съемщик не только печку, но и крышу бы починил. Быть может, начальник ЖЭКа № 3 А. А. Белошапкин даже сетует, что в этом деле «выдергивки» у нее хватило? Трудно сказать, насколько это так. Нередко, во всяком случае, руководители ЖЭКов исповедуют следующий взгляд на содержание своего жилого фонда: квартирно-съемщикам под силу любой ремонт.

А что, если клиент переведет на самообслуживание, например, врачи, пожарники? Абсурд! Именно абсурдной представлялась нам позиция, которую заняли работники ЖЭКа № 3 в отношении своего квартирно-съемщика. В. ЕВГЕНЬЕВ.

НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ



В Республике Мали прошли Дни Советского Союза. Общественность страны знакомилась с богатой культурой, искусством, достижениями в коммунистическом строительстве Узбекской ССР, представившей в нынешнем году в Мали многонациональную семью братских народов СССР.

На снимке: у фотостенда, развернутого в помещении курсов русского языка в Бамако.

Фото Н. Кривошеина. (Фотохроника ТАСС).

Индийско-советская дружба нерушима

Столица Республики Индия — Дели, весь индийский народ готовится к встрече Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева, прибывающего с официальным дружественным визитом. Это событие является новой важной вехой в истории традиционного дружбы между Индией и Советским Союзом, отвечающей как коренным интересам народов обеих стран, так и интересам всеобщего мира.

Доброй традицией в советско-индийских отношениях стали взаимные визиты руководителей двух стран, играющие исключительно важную роль в укреплении плодотворного сотрудничества между Советским Союзом и Индией в интересах углубления разрядки напряженности и обеспечения международной безопасности, на благо всего человечества.

СССР и Республика Индия не только активно сотрудничают на международной арене во имя мира, расширяя процесса разрядки, обладания гонки вооружений, предотвращения новой войны, но и последовательно проводят в жизнь долгосрочные программы экономического, научно-технического сотрудничества СССР внес значительный вклад в упражнение политической независимости Индии и достижение ее экономической самостоятельности. «Макмами дружбы» называет индийский народ металлургический гигант в Бхиле и Бокаре, завод тяжелого электрооборудования в Хардваре, завод тяжелого машиностроения в Раджастхане, тепловую электростанцию в Небилье, сооруженные при содействии СССР. Всего же в Индии сомнительными усилиями двух стран сооружено или строятся свыше 70 крупных экономических объектов.

Великая древняя Индия идет высокого советского гостя, рассматривая его как еще одно яркое выражение нерушимой дружбы между народами двух государств.

В. МАТИШ. (ТАСС).

ПЯТЬДЕСЯТ лет идут по жизни рядом наши родители — Анна Павловна и Иван Яковлевич Антошкины. 7 декабря они будут праздновать в кругу родных и детей свой золотой юбилей.

Нелегко приходилось в годы войны нашей маме. Отец ушел защищать восточные рубежи нашей Родины. А она, оставившись с пятерым детьми, перенесла на своих плечах все тяготы и лишения трудного времени.

И вот начинаются бесконечные памятники, дни рождения детей, на которых в основном собираются пожилые, воскресные встречи, праздничные дни. И всякий раз козаяя старается, чтобы гости с трудом «отваливались» от стола. И это пришло считать хлебосольством, хотя само содержание слова показывает, насколько скромны в подношениях были наши предки.

На глахах становятся больше достата в семьях. Однако улучшение материальных возможностей требует и благородства в потребностях. В этом отношении исключительно важная роль, на мой взгляд, отводится семье.

Отсюда начинается путь человека и общества, у отца с матерью получает ребенок первые жизненные уроки, здесь определяются его жизненные устремления.

Из зря говорят, что в воспитании мелочей не выявляет. То, к чему человек привык дома, он передает на производство. В таких своих чертах, как аккуратность, бережливость, верность слову, —

человек, как правило, не делает. Привык гасить свет при выходе из квартиры, и по окончании работы рука сама потянется к выключателю. Привык вовешивать домашние расходы, ярд ли станет транслировать деньги на покупку ненужного оборудования.

Дети должны знать, как достаются выработанныеими рубли. Отсюда появляет свое начало уважительное отношение к труду. Напротив, усвоил, что все желаемое приобретается беззаботно, видя, как родители извлечены в поле за модной одеждой, мебелью, посудой, подросток вряд ли вырастет дисциплинированным гражданином и работником. Гидеонство старших обличается уроками безнравственности для детей, которая дорого обойдется потом и близким, и солдатам, и, конечно же, им самим.

Умелое приживление личным бюджетом — важное средство воспитания младших. Нетоже забывать об этом...

В. БРАТЕНКО.
(Пресс-бюро «Правды»).

до полуки

магнитолы, батники, джинсовые пары... Для того, чтобы не выглядел хуже других. Хотя важно совсем другое чтобы стал не хуже.

И пока идет это нелепое соревнование, в семейном бюджете одна дыра сменяет другую. Сам же родители порой не только не горюют по этому поводу, но даже испытывают своеобразное удовольствие. «Моя-то вчера новые сапоги потребовала», — не без гордости делится женщина с сослуживцами. А, между прочим, «моей» всего пятнадцатый год идет, а мать — и это совсем не между прочим! — вместо обеда обходится парой бутербродов и пальцеу ее второй десяток лет пошел.

Могут сказать: нетиличный случай. Верно, обычно и себя не забывают, сами за обновой охваиваются. И, видимо, чтобы речь не повторять удовольствие, новое сразу цепляют расхожим. Купленной только что меховой

● Интервью по просьбе читателя

ДЛЯ ТЕХ, КТО ВОЕВАЛ

В редакцию пришло письмо от читателя Н. И. Бакулина, проходившего военную службу в годы Великой Отечественной войны. Николай Иванович просит объяснить, является ли он участником войны, может ли пользоваться какими-нибудь льготами? Наш корреспондент встретился с военным комиссаром города подполковником В. Ф. Словесновым и задал ему ряд вопросов, интересующих многих читателей.

— Вячеслав Федорович, скажите, пожалуйста, кто же может считать себя участником Великой Отечественной войны?

— К участникам Великой Отечественной войны относятся военнослужащие и лица военноназначенного состава, принимавшие в рядах Вооруженных Сил СССР участие в боевых действиях на фронтах войны, участники подполья, а также другие лица, награжденные медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.» или медалью «За победу над Японией». В удостоверениях к этим медалям записано соответственно: «За участие в Великой Отечественной войне» и «За участие в боевых действиях против японских импералистов».

— Какими же льготами могут пользоваться участники войны?

— До 1978 года льготы и преимущества предоставлялись, в основном, инвалидам войны и семьям погибших воинов.

Постановлениями ЦК КПСС и Совета Министров СССР от 10 ноября 1978 года № 904 и от 21 февраля 1980 года № 175 льготы и преимущества установлены для участников войны из числа военнослужащих, проходивших службу в действующей армии, и партизан.

Теперь участникам войны предоставлено право на получение беспроцентной ссуды на индивидуальное жилищное строите-

льство. Для них существует 50-процентная скидка со стоимости авиационного и железнодорожного билетов один раз в год (туда и обратно). Очередным отпуском они могут пользоваться в удобное для них время. Преимущественное право на обеспечение по месту работы путевками в санатории, профилактории и дома отдыха позволит бывшему фронтовику отдохнуть, полечить старые раны.

Хочется подчеркнуть, что всеми вышеупомянутыми льготами могут пользоваться те, кто входил в состав действующих армий и участвовал в других боевых операциях.

— Есть ли разница в льготах, предоставленных участнику и инвалиду войны?

— Конечно, и значительная. Так, для инвалидов 1-й и 2-й групп существует бесплатный проезд на всех видах транспорта, в том числе и городском, исключая такси. Кроме того, они полностью освобождены от уплаты налога — сельскохозяйственного, земельной ренты и со строений. Работающие инвалиды полностью получают пенсию. Тем, кто имеет собственные автомобили, выплачивается один раз в год компенсация расходов, связанных с изменением цен на бензин, ремонт, техническое обслуживание и запасные части к автомашине, в размере 120 рублей.

Инвалидам войны и семьям погибших военнослужащих предоставлено 50-процентная скидка в оплате отопления, водопровода, электроэнергии и квартиры. Излишняя площадь до 15 квадратных метров оплачивается в одиннарном размере.

Кроме того, как инвалидам, так и участникам войны руководители предприятий по месту бывшей работы обязаны оказывать всемерную помощь по ремонту квартир, обеспечению тоили-

вом и по всем другим вопросам, возникающим у них.

— Существует ли единственный документ, подтверждающий участие человека в войне?

— Участникам войны были выданы временные удостоверения. В настоящее время идет обмен их на постоянные. Четыре с половиной тысячи участников войны проживают в нашем городе. Работниками горвоенкомата проведена очень большая работа: только за месяц выдано 1320 удостоверений. До нового года их получат почти все. Но возможно, что этот срок продлится.

Дело в том, что для получения нового удостоверения необходимо уточнить участие человека именно в боевых действиях. Даты и наименования полков и дивизий в военном билете каждого участника войны сверяются с перечнем Генерального штаба. Иногда запись эти неточны, и тогда запросы поступают в архив Министерства обороны. К большому сожалению, не единицы случаи, когда архивы дивизий не сохранились.

— А что Вы сможете ответить автору письма Н. И. Бакулину?

Как я уже говорил, Николай Иванович является участником Великой Отечественной войны, если он имеет медаль «За победу над Германией». Но не может пользоваться льготами, предусмотренными для участников, так как он не принимал участие в боевых действиях.

Таких людей живет в городе немало. Несмотря на то, что формально они не пользуются льготами, все руководители предприятий, горожане должны помнить о тех, кто вынес на своих плечах тяготы войны. Не так уж много осталось их среди нас, и все они достойны уважения.

Беседу вела
С. БОРИСОВА.

же нашли использование в гарнитуре «Эляна» — последней новинке мебельщиков. Это лишь один из примеров плодотворных связей предприятий.

(ТАСС).

СБЕРЕЧЬ ЛЕС

Вспоминаю разговор молодых людей около книжного магазина. «Надо же, — говорил один из них, — так развита промышленность, а бумагой все равно обеспечить издательства не могут. Вот и пошел дефицит на книги».

Неведомек было этим молодым ребятам, что совсем не промышленность виновата. Не бесконечны же наши лесные богатства. Что останется потомкам, если сейчас взять да пустить весь лес на бумагу? Каков же выход? Он, оказывается, прост — переработка вторичного сырья. Одна тонна макулатуры, к примеру, сохраняет пять кубометров леса, который нужно растить в течение сорока лет. Самая ненужная в хозяйстве тряпка идет на производство высшего сорта бумаги.

Для сбора вторсырья в стране создана разветвленная сеть приемных пунктов. Есть такой и в нашем городе: по улице Энгельса, рядом со зданием горного техникума. Десятки горожан ежедневно сдают здесь макулатуру, изношенные шерстяные и хлопчатобумажные вещи. Взамен приобретают товары, пользующиеся повышенным спросом: детские колготки, мужские носки, рыболовные принадлежности, парфюмерию.

Наверняка, в каждом доме найдутся непригодные вещи макулатура. Не нужно их сжигать, лучше сдать на приемный пункт и внести тем самым вклад в сбережение лесных богатств нашей страны.

Г. БАЛАШИН,
работник конторы
«Вторсырье».

Новая модель «Горизонта»

МИНСК. Промышленная партия цветных телевизоров новой модели выпущена в объединении «Горизонт». Массовое производство этих аппаратов позволит полнее удовлетворить спрос населения в высококачественной технике. Производство новой модели, кроме того, даст заметную экономию дорогостоящих и дефицитных материалов.

(ТАСС).

Зам. редактора
С. П. БАРАНОВ.

НИКИШЕВ Владимир Александрович



4 декабря 1980 года на 46-м году жизни скончался член КПСС с 1961 года, начальник орса «Ленинскоголь» по торговле промышленными товарами Владимир Александрович Никишев.

Владимир Александрович возглавлял орга «Ленинскоголь» по торговле промышленными товарами Никишев Владимир Александрович. Никишев В. А. родился 18 апреля 1935 года в с. Аягуз Семипалатинской области Казахской ССР.

Свою трудовую деятельность Владимир Александрович начал в 1957 году в г. Ленинске-Кузнецком. Работал лаборантом Центральной научно-

исследовательской лаборатории ВГСЧ Кузбасса.

С 1959 года В. А. Никишев работал первым секретарем Ленинск-Кузнецкого райкома ВЛКСМ, в последние годы был ответственным работником в аппарате горкома ВЛКСМ и горкома КПСС.

С 1978 года Владимир Александрович возглавлял орга «Ленинскоголь» по торговле промышленными товарами Никишев Владимир Александрович. С 1978 года Владимир Александрович возглавлял орга «Ленинскоголь» по торговле промышленными товарами Никишев Владимир Александрович.

Светлая память о Владимире Александровиче Никишеве навсегда сохраниется в наших сердцах.

Группа товарищей.

Городской комитет партии, исполком городского Совета народных депутатов с прискорбием извещают о преждевременной смерти начальника орса «Ленинскоголь» по торговле промышленными товарами НИКИШЕВА

Владимира Александровича и выражают искреннее соболезнование семье и родным покойного.

Руководство, партийная, профсоюзная организация, коллектив орса «Ленинскоголь» и Ленинский терком углехимфлоуза скорбят по поводу преждевременной смерти НИКИШЕВА

Владимира Александровича и выражают искреннее соболезнование семье и родственникам покойного.

Партийная, профсоюзная, комсомольская организация, коллектив орса «Ленинскоголь» по торговле промышленными товарами глубоко скорбят в связи с преждевременной кончиной начальника орса НИКИШЕВА

Владимира Александровича и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Администрация, партийная и профсоюзная организации Ленинских ЦЭММ производственного объединения «Ленинскоголь» выражают искреннее соболезнование старшему инженеру по нормированию Т. Н. Никишевой по поводу смерти ее мужа НИКИШЕВА Владимира Александровича.

Администрация, партийная и профсоюзная организации Ленинских ЦЭММ производственного объединения «Ленинскоголь» выражают искреннее соболезнование старшему инженеру по нормированию Т. Н. Никишевой по поводу смерти ее мужа НИКИШЕВА Владимира Александровича.

ПРИКЛЮЧЕНИЯ НУ.
КИ (14).

Клуб «Строптив»
СМЕРТЬ НЕГОДЯЯ (2
серии) (17, 20).

Центральный ДК
6 декабря состоится
молодежный вече-
ческ танцев. Начало в 20
часов.

9 декабря
Рок-опера

«АЛЫЕ ПАРУСА»
Лауреат Всесоюзного
конкурса «Сочи-78» во-
ждально-инструменталь-
ный ансамбль «Метро-
ном».

Начало в 15, 18 и 21
час.

Билеты продаются.

ДЛЯ ШАЛОПАЯ (9.30,
14).

Центральный ДК
НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕ-
НИЯ КАПИТАНА
ВРУНГЕЛЯ (16, 17.30,
19).

ДК имени Ленина
ВЕСТОЙДСКАЯ ИС-
ТОРИЯ (2 серии) (17,
19.30).

ДК шахты «Польсаевская»
ЭКСПАЛ (2 серии) (17,
20).

Клуб «Дружба»
ПОЛЕТ С КОСМОНАУ-
ТОМ (11, 16, 17.30,
19.30, 21.30) В ЗОН-
Е ОСОБОГО ВНИМАНИЯ

(9.30, 14). 8-го НЕ-
КРАДИТЕ МОЕГО РЕ-
БЕНКА (11, 16, 17.30,
19.30, 21.30). ФРАК

ПИРАТЫ XX ВЕКА (16,
18, 20). Только 7-го

Газета выходит ежеднев-
но, кроме воскресенья и
понедельника.
Объем 1 п. л. Высокая по-
зволительность 36700
Заказ № 11842. ОП 20656.

Помогли

СМЕЖНИКИ

ВИЛЬЮС. Повысить качество мебели, разнообразить ее ассортимент коллективу каунасского объединения «Кауно бал-

волейболу. Женщины «Автомобилист» (Ташкент) — «Уралочка» (Свердловск) 16, 55 «Творчество юных», 17, 20 «Наши сады». 17, 50 «Дели — столица Индии». Документальный фильм. 18, 30 «XXVI съезд КПСС — достойную встречу». В передаче принимает участие первый секретарь Киевского горкома КП Украины Ю. Н. Ельченко. 19, 00 Фантазия на темы песен И. Дунаевского. 19, 10 А. Корнейчук, «Платон Кречет». Спектакль Харьковского Государственного академического украинского театра им. Т. Г. Шевченко. 20, 30 «Время». 21, 15 Альманах «Поэзия». 22, 35 — 22, 55 «Сегодня в мире».

Кинотеатр «Победа». НЕ КРАДИТЕ МОЕГО РЕБЕНКА (16, 18, 10). БЕЛЛЕК (21.40, 19.50, 22). ФРАК ДЛЯ ШАЛОПАЯ (10, 14). 8-го ИППОДРОМ (10, 11.40, 16, 18, 10, 19.50, 22). ТАЙНА ГОРНОГО ПОДЗЕМЕЛЬЯ (14). Автоответчик 2.03.50. Малый зал ФРАК ДЛЯ ШАЛОПАЯ (15). 8-го ТАЙНА ГОРНОГО ПОДЗЕМЕЛЬЯ (14). Кинотеатр «Сибирь». ВЫСТРЕЛ В СПИНУ (12, 16, 18, 20, 22).

652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела пар-тийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12, отдела строительства и транспорта — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, отдела ин-формации и бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфического объединения — 2-07-19.

Наш адрес
и телефоны: